

美国《华盛顿时报》20日披露,美国总统奥巴马已经决定在争取下届连任时,邀请国务卿希拉里担任自己的副总统候选人参加竞选,放弃原先计划和拜登的搭档。有民主党国会议员甚至对外透露,奥巴马和希拉里搭档竞选的宣传海报已经印制完成。

美国保守派专栏作家科尔20日在《华盛顿时报》发表文章指出,奥巴马将不会找现任副总统拜登搭档争取连任,而会在今年民主党大会或者更早的场合中,正式邀请国务卿希拉里担任他的副总统候选人。一位民主党高级领导人当天也证实,提名希拉里当副总统的事已经99%确定了。

文章指出,奥巴马如果想要连任,就需要270张选举人票;但他目前掌握的只有252张选举人票,虽然共和党候选人罗姆尼目前掌握了191张选举人票;不过俄亥俄、佛罗里达、弗吉尼亚等州中,都对奥巴马执政以来的相关政策表示不满,并认为是失败的。这些州共

含有75张选举人票,一旦被罗姆尼拿走,罗姆尼就会以266张选举人票胜出奥巴马。因此白宫的选举专家深知,只有打出一张好牌才能扭转局面。上周,《华盛顿时报》对希拉里做的满意度调查结果显示,满意度高达65%,创历史新高,而福克斯新闻网的调查显示,拜登的满意程度只有41%,不满意度则高达44%。

美国选举专家认为:奥巴马从起初以一个带来希望的改革者形象,变为如今只想连任的政客,急需推出希拉里向公众表明他将带领美国进行第二场革命。专家指出,奥巴马本人也很清楚这种选择是他获得连任的唯一途径。综合

新闻链接

希拉里: 2012全身而退

美国国务卿希拉里2011年10月13日澄清,她不会与奥巴马搭档竞选副总统,也不会在下届政府担任任何职务,“这是完全不可能的事”,2012年后她将“全身而退”。

她还称赞过去3年拜登身担推销经济计划、在全国视察及解答民众疑问等重任,工作得非常出色。同天在接受另一家美媒专访时,希拉里进一步表示,她相信奥巴马将成功连任。

拜登: 再次搭档奥巴马

美国副总统拜登2011年10月12日断言,他将成奥巴马2012年竞选总统的副手。拜登在美国全国广播公司“今日秀”节目中被问及,他是否再次成为奥巴马的竞选搭档。他给出肯定答案,没留余地。“绝对、肯定,这个从来没有受到质疑,”拜登说,“总统态度明确,几乎没人再提起过。”一些传言称,奥巴马可能放弃拜登做搭档,改为邀请国务卿希拉里或纽约州州长安德鲁·科莫。综合

美媒称奥巴马选定新竞选搭档 弃用拜登选用希拉里增加胜算



美国副总统拜登

美国国务卿希拉里

老朋友 再见

5月5日,美国总统奥巴马参加竞选集会,正式启动其争取连任的竞选之路

“龙”腾空

民企无人驾驶货运飞船 首次为空间站运送补给

据新华社电 美国太空探索技术公司22日发射“龙”号无人驾驶货运飞船,携带大约半吨补给物资前往国际空间站。

当地时间22日凌晨3时44分,飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。这是私营企业首次为国际空间站提供物资补给商业服务。

按计划,“龙”24日将从空间站下方大约2.5公里处飞过,作一系列检测。如果一切顺利,美国国家航空航天局随后将批准这一飞船25日与空间站对接。卸下货物后,“龙”定于31日返航。

本月19日,“龙”发射前最后一刻取消,原因是计算机发现一台发动机的燃料室压力过高。

列车追尾

印度客列撞入货运列车 至少18人死亡35人受伤

据新华社电 印度南部一列客运列车22日撞入停靠在站内的一列货运列车,致18名乘客死亡、35人受伤。事发安得拉邦的贝努贡达火车站,位于邦首府海德拉巴以南大约400公里。

当天凌晨3时15分,这列从古城亨比开往班加罗尔的客运列车驶入火车站,撞入停在轨道上的货运列车车尾。客运列车3节卧铺车厢脱轨,另外一节车厢起火。遇难者中,8人死于撞击引发的大火。救援人员救出大约80名乘客。当地铁路部门一名发言人说,无法确认撞车具体原因;初步调查显示,客运列车没有及时停车,以致撞上前方货运列车。

解决癫痫病难题

“头晕、手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等症状的病人在我们身边时常发生,这是一种严重威胁患者健康的疾病——“癫痫”。据最新临床调研表明,我国癫痫患者接近1000万,每年还会新增癫痫患者约40万人。但是由于长久以来的社会偏见,癫痫患者在忍受疾病痛苦的同时,还要承受学习、就业等各种社会歧视造成的巨大心理压力,将近65%的病人没有接受正规的抗癫痫治疗,既没有持久的治疗效果,又耽误了就医的最佳时机。我们很少会想到正因为如此,他们才更需要关爱和重视。在由中国中医癫痫病研究院提供资金补贴,南京华都癫痫病研究中心执行的“应对癫痫病 阳光补贴”癫痫专项免费普查活动(南京站)到来之际,我们提醒所有癫痫患者对自己多一份关心,到医院给自己做一次免费普查;我们更要提醒所有癫痫患者的家属、朋友对身边的特殊“亲人”多一份爱心,带上他们及时到医院进行一次免费普查,康复癫痫,享受幸福的阳光。

知名癫痫病专家普查亲诊 会诊费、检测费、手术费全面补贴

笔者从华都医院了解到,此次“应对癫痫病阳光补贴”免费普查活动已经正式启幕,普查期间,活动主办方将特邀国内知名癫痫专家亲临华都医院为广大癫痫患者普及健康知识,并与患者零距离交流。所有会诊费、咨询费、留观费全免,同时补贴脑电图、多普勒检测费、手术费等多个项目。如果患者自行到医院检查、治疗,这笔费用无疑是一笔不小的负担,而此次补贴则解决了患者的这块心病。活动期间,华都医院根据中国中医癫痫病研究院指示将精心开展一系列包括进社区、走进困难家庭、农民工群体等定向便民活动,让更多的癫痫患者知晓、关注、享受这一惠民行动。

癫痫病专业科研基地承办此项惠民活动

据悉,在癫痫等神经科疾病发病率逐年递增,而在大众健康意识相对淡薄、癫痫临床多出现漏诊、误诊等不规范医疗行为的大环境下,由国家相关卫生部门发起,制定并下发了“癫痫健康普查计划”,目前已持续了3年。

适逢今年是“癫痫健康普查计划”的关键一年,为更好地将临床检查与规范诊疗标准应用于癫痫病的临床,中国中医癫痫病研究院在全国范围内开展癫痫健康免费普查,旨在全方位了解我国癫痫患者的最新健康状况,推广癫痫病规范诊疗标准,帮助患者走出疾病防治的误区,进一步规范行业行为。

普查以南京为中心 辐射苏皖两地

江苏、安徽是此次癫痫健康免费普查活动的重点省份,普查在南京启动,继而以南京为轴心向两省及华东辐射。南京华都癫痫病研究中心作为江苏地区唯一的专业癫痫病科研基地,已成功承办了多次普查工作。历届普查中,中国中医癫痫病研究院及相关机构多次组织权威专家到该院考察,该院权威的专家团队、先进的医疗设备、良好的医德医技、规范的服务流程、基金落实透明、普查情况及时上报以及实现普查期间的零投诉等,获得了上级主管部门在全国范围内的多次通报表彰,也因此决定由华都医院承担本次癫痫病免费普查南京站工作。文/陈光诚

癫痫病康复重大突破 细胞免疫技术 一次微创治疗

癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,具有遗传性。患者一旦受刺激即发作。目前临床治疗癫痫的方法有很多,但各有局限性,临床效果差强人意。2010年,南京华都癫痫病医学研究中心宣布“尖端技术治疗癫痫病获得重大突破”——多能脑神经细胞免疫培植体系,通过微创手术植入自体多能脑神经细胞,结合磁波导入法,深度修复,使癫痫有望痊愈,无须住院。该中心经过多年临床验证:癫痫病是有可能治好的,而且康复后病情不会反复。这套体系是目前国际先进的全数字化癫痫病康复系统,美国称之为NDUS精确定位系统,主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。多能细胞免疫技术可以从根源治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,有效祛除癫痫顽疾。

相关链接:作为华东地区权威的癫痫病治疗权威科室,南京华都癫痫病研究中心科研成果丰硕,历经十多年的风风雨雨,开拓创新,技术力量雄厚,治疗设备先进,拥有一批学术造诣深厚、临床诊疗经验丰富的专家团队,其独特的细胞免疫疗法“多能脑神经细胞免疫培植体系”更是享有极高声誉,医院还常年保持与国内外各大癫痫病医院深度、长久的合作,癫痫病诊疗技术在国内外名列前茅。

分享癫痫专项治疗补贴 到专业癫痫病医院

据悉此次龙年癫痫诊疗阳光补贴活动由国内权威癫痫专家坐诊,疑难病例实行远程会诊。南京华都医院针对本次活动特开通就医绿色通道,全面开通预约挂号平台,确保患者“预约看名医,无等待优先就医”,患者只要通过健康热线提前预约,即可在2012年5月15日-5月31日享受段君良、徐汝成等国内权威癫痫病名医优先就诊,省去排队等待时间。广大癫痫患者切勿错过本次治疗良机,相信有多位资深老专家的专业治疗,癫痫康复不再是梦想!

普查内容: /专家会诊费、咨询费、留观费全免/ 脑地形图、TCD互动检测费优惠50% / 多能脑神经细胞免疫培植费补贴1000元 / 《癫痫病康复指南》科普手册免费赠送

普查医疗单位:南京华都医学研究中心,医院地址:南京市白下区解放南路156号。预约热线:025-58783258。为确保患者就医质量,每天限诊20名,敬请预约。

部分会诊专家介绍



南京华都医学研究中心首席专家 段君良

中华医学会癫痫病分会会员、中国抗癫痫协会常务理事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病? 怎样才能让患者摆脱对西药的依赖? 怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的的问题呢?

为了弄清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,开创性地研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植体系”,经过系统活疗可使癫痫患者脑神经细胞高级功能自体复活。

该技术的诞生为千万个苦不堪言的癫痫患者带来了健康福音。“华都”查询电话:(025)58783258